

Школьная жизнь

Апрель. №8. 2022год

Семейное воспитание «Я и мое место в мире».

Девиз месяца: «За здоровье, дружбу, честь!»

<https://multiurok.ru/muzikaskoshu/files/?act=addfile>

В нашем выпуске:

2 страница	Мероприятие на 1 первое апреля «День смеха»
	Неделя психологии
	Акция «Радуга настроения»
	Мероприятие «Зарядка для ума»
3 страница	Психологическая игра «Мандалы»
	«Нетрадиционные физ.минутки на переменах»
4 страница	"Папа, мама, я - спортивная семья"
	Всероссийская межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Дети России - 2022».
5 страница	Флешмоб «За наших! Добро неизбежно»
	День мецената и благотворителя в России
	Просмотр фильма-сказки "Тайна озера"
6 страница	Классные часы "Нет наркотикам"
	Классные часы на тему "День правовых знаний"
	19 апреля – День единых действий
7 страница	Подготовка к празднику Светлой Пасхи
	Чистый Четверг
	Выставка декоративно –прикладного творчества «Пасхальные чудеса»
8 страница	Фабрика ДОБРА
	Книжная выставка «Читаем книги о войне».
9 страница	РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ТУРНИР ПО ШАШКАМ СРЕДИ УЧАЩИХСЯ 5-9 КЛАССОВ СКОУ VIII ВИДА
	Видеоурок «Давным - давно была война»
10 страница	Фестиваль патриотической песни работников образования «О Родине, о подвиге, о славе»

Мероприятие на 1 первое апреля «День смеха»

Цель: расширить диапазон эмоций у детей через понимание и переживание чувства радости; формировать положительные чувства и эмоции через улыбку; учить эмоционально воспринимать весёлое настроение людей.



Неделя психологии 04.04.2022

Цели проведения недели психологии в школе:

1. Повышение психологической компетенции учащихся и учителей школы.
2. Содействие развитию личности учащихся.
3. Повышение уровня доверия между всеми участниками образовательного процесса.

Развивающие задачи:

1. Развитие коммуникативных навыков и социально-психологических свойств личности обучающихся и педагогов.
2. Расширение представлений о мире человеческих чувств и переживаний.

Коррекционные задачи:

1. Развитие важных социальных навыков и умений.
2. Способности к рефлексии, к эмпатии.
3. Разрешению конфликтов путем сотрудничества.

Просветительские и психопрофилактические задачи:

1. Формирование общего настроения оптимистической тональности в школе, настрой на «психологическую волну»
2. Развитие нравственно-патриотического воспитания через художественное творчество.

Акция «Радуга настроения» (педагог-психолог Кутузова И.И.) 04.04.2022

Цель акции: вызвать интерес к себе, к осознанию собственного настроения и его влияния на окружающих; диагностика эмоционального состояния учащихся и педагогов. В холле 1-го этажа вывешивается плакат «Радуга настроения». Эта акция рассчитана на всю неделю психологии. Каждый воспитанник в начале дня отмечает спускает «цветовой смайлик» какое у него сегодня настроение.



Мероприятие «Зарядка для ума» 04.04.2022

Доброта - тот язык, на котором с вами всякий захочет разговаривать.

В рамках проведения Недели психологии педагогом-психологом Ещенко В.Г. проведено мероприятие «Зарядка для ума».

Цели: облагораживание души и сердца младшего школьника; обогащение его духовного мира, освоение навыков эффективного общения, сотрудничества с другими людьми, умения жить среди людей.

На мероприятии дети рассматривали рисовали ногами круги доброты, добрые слова, выбирали самого доброго. Вместе с педагогом обсудили, какая доброта истинная, а какая ложная, а в заключение получили домашнее задание друг другу 5 добрых пожеланий.

Вот что у нас получилось!



Психологическая игра «Мандалы» (педагог-психолог Евдокимова А.А.) 05.04.2022

Цель: создание ситуации релаксации, успеха, гармонизация душевного равновесия, получение нового опыта.

Учащимся 5-9 классов были розданы психологические картинки «Мандалы, которые необходимо было разрисовать всем классом. Они помогли ребятам соприкоснуться с глубинной и сущностью цвета; активизировали знания детей в области психологии и изобразительного искусства.

Данное мероприятие особо понравилось учащимся, поскольку итогом стали очень яркие и разнообразные мандалы, которые украсили стены школы. Активно участвовали все классы средней и старшей школы.



«Нетрадиционные физ.минутки на переменах» 05.04.2022

«Нетрадиционные физ.минутки на переменах» (педагог-психолог Истомина И.С)

Цель: обучение навыкам коллективной деятельности и самоорганизации; развитие коммуникативных умений; поднятие физической активности и общего эмоционального тонуса; Учащиеся 1-5-х классов путешествовали по музыкальным станциям «Эмоции», «Путаница», «Мы в лесу». Дети учились работать самостоятельно и в группе, управлять своим поведением и эмоциями.

Также в этот день среди учащихся школы Ирина Савельевна провела акцию «Самый-самый...». В течение дня дети заполняли газету («Самый добрый», «Самый активный», «Самый ответственный». Эта акция помогла узнать много нового друг о друге, стать ближе, способствовала сплочению коллектива, помогла развить интерес к другим людям.



"Папа, мама, я - спортивная семья" 07.04.2022

7 апреля - Всемирный день здоровья. Поэтому ежегодно в нашей школе проходят спортивные соревнования. Папы, мамы и их дети с 1-4 класс соревновались в быстроте, ловкости и смекалке. Нынче праздник, день здоровья, С ним хотим поздравить вас. Счастья, бодрости с любовью Пожелаем про запас!

Пусть все хвори исчезают,
Пусть покинут грусть и лень,
Пусть здоровья вам хватает
Каждый час и каждый день.



Всероссийская межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Дети России - 2022». 07.04.2022

в нашей школе прошла Всероссийская межведомственная комплексная оперативно-профилактическая операция «Дети России - 2022».

В рамках данной акции было проведено профилактическое мероприятие: 1-4 классы и младшие группы по пропаганде ЗОЖ; 5-9 классы, старшие и средние группы по формированию правового сознания и законопослушного поведения и формированию негативного отношения к употреблению ПАВ.



Флешмоб «За наших! Добро неизбежно» 07.04.2022

Школьники и педагоги поддержали Всероссийскую акцию "Своих не бросаем!" провели флешмоб в поддержку российских военнослужащих, которые в эти дни принимают участие в спецоперации на Украине. ролик можно посмотреть по ссылке: <https://disk.yandex.ru/i/1E3P3aFH3DKzfw>



День мецената и благотворителя в России 14.04.2022

Празднуется: в России

Учрежден: в 2005 году, • приурочен Дню рождения Гая Цильния Мецената года до н.э. - римский аристократ, который помогал развиваться и реализовываться музыкантам, художникам, артистам и поэтам.

Доброта, сострадание, человечность – эти слова являются синонимами понятия «благотворительность». Несмотря ни на что, во все времена были люди, которые стремились помогать другим. Они достойны уважения, хотя добрые дела делают не ради славы и общественного признания. И сегодня, мы хотим выразить слова благодарности нашим спонсорам: ООО «Бриллиант» во главе с Митеревым Евгением Сергеевичем и его большой командой единомышленников.

Просмотр фильма-сказки "Тайна озера" 14.04.2022

Ребята всей школой посетили фильм - сказку "Тайна озера". Такую возможность нам предоставили работники ЦДК "Зенит"



Классные часы "Нет наркотикам" 15.04.2022

15 апреля прошли классные часы на тему "нет наркотикам".

Цель: 1) предупредить подростков о вреде наркотиков, 2) Воспитывать негативное отношение к наркотикам, 3) Выяснить, как учащиеся относятся к этой проблеме.



Классные часы на тему "День правовых знаний" 18.04.2022

18 апреля прошли классные часы на тему правовых знаний.

Цель: профилактика преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, воспитание **правового** сознания учащихся.



19 апреля – День единых действий 19.04.2022

Сегодня в ГБОУ "Новобрянская СКОШИ" состоялся единый урок, посвященный памяти жертв геноцида советского народа от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны.

Цель проведения и введение Дня единых действий: сохранение исторической правды о преступлениях нацистов и их пособников в отношении мирных советских граждан в годы Великой Отечественной войны на оккупированной территории.

19 апреля – особая дата в сохранении исторической правды о преступлениях нацистов. В этот день в 1943 году был издан Указ Президиума Верховного Совета СССР № 39 «О мерах наказания для немецко-фашистских злодеев, виновных в убийствах и истязаниях советского гражданского населения и пленных красноармейцев, для шпионов, изменников родины из числа советских граждан и для их пособников». Появление этого документа было первым фактом признания целенаправленной и масштабной политики нацистов и их пособников по уничтожению мирного населения на оккупированной территории и наказуемости таких преступлений. Этот Указ Президиума Верховного Совета СССР стал правовым основанием большой работы по установлению и расследованию преступлений нацистов против советского народа, которая велась с ноября 1942 г. Чрезвычайной государственной комиссией по установлению и расследованию злодеяний немецко-фашистских захватчиков.



Подготовка к празднику Светлой Пасхи 20.04.2022

Ученики 7 класса приготовили подставки для яиц своими руками



Чистый Четверг 21.04.2022

В Чистый четверг ученики 7 класса покрасили яйца и приняли активное участие в уборке территории возле школы



Выставка декоративно –прикладного творчества «Пасхальные чудеса» 22.04.2022

Православный светлый праздник Пасхи несет с собой обновление, радость, надежду! Идет олицетворение торжества доброго начала, истины справедливости, побуждает к благородным поступкам.

В нашей школе накануне праздника Светлой Пасхи была организована выставка декоративно – прикладного творчества «Пасхальные чудеса». Руками детей, педагогов и воспитателей были, изготовлены замечательные поделки. Экспонаты выставки выполнены в различных техниках с использованием разнообразных материалов. Все участники выставки проявили необыкновенную фантазию и выдумку, а также показали свое мастерство и творчество.

Огромное спасибо всем, кто принял активное участие в нашей выставке.



Фабрика ДОБРА 25.04.2022

Учащиеся и коллектив ГБОУ «Новобрянская СКОШИ» выражает благодарность и признательность ООО «Бриллиант» в лице генерального директора Митерева Евгения Сергеевича за организацию и активное участие в долгосрочном проекте «Фабрика добра».

Искренне благодарим Вас за оказание спонсорской помощи ученикам с ОВЗ. Спасибо, что нашли возможность поддержать детское творчество и подарить учащимся материалы и принадлежности для раскрытия детского потенциала. Ваша поддержка послужит будущему развитию способностей детей с особыми образовательными потребностями!



Книжная выставка «Читаем книги о войне». 25.04.2022

В библиотеке нашей школы оформлена книжная выставка-призыв «Читаем книги о войне!». Выставка направлена на то, чтобы ещё раз напомнить учащимся о необходимости знать историю своей страны и навсегда в сердце сохранить благодарность к людям, завоевавшим мир и покой на земле.

Пройдя по страницам этих книг, мы почувствуем дыхание Великой Отечественной войны. Строка за строкой нас будут сопровождать солдаты и матросы, партизаны и подпольщики, труженики тыла, разведчики и дипломаты, поэты, писатели и журналисты, которые оставили нам бесценное наследие-правду о войне.

Книги помогают передать и сохранить память о Великой Отечественной войне детям.



РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ТУРНИР ПО ШАШКАМ СРЕДИ УЧАЩИХСЯ 5-9 КЛАССОВ СКОУ VIII ВИДА 27.04.2022

Учащиеся ГБОУ "Новобрянская СКОШИ" приняли участие в Республиканском турнире по шашкам среди 5-9 классов СКОУ VIII вида и заняли призовые места:

Общekomандное - 1 место.

На 1 доске Сымбелов Мырген ученик 8 класса - 2 место.

На 2 доске Петров Кирилл ученик 6 класса - 1 место.



Видеурок «Давным - давно была война» 28.04.2022

«Давным – давно была война» под таким название прошел видеурок мужества для учащихся 1-4 классов, где ребята узнали о событиях и героях войны, о мужестве нашего народа, вставшего на защиту свой Родины. Познакомились с литературой для детей, посвященной Великой Отечественной войне. Затем ребята с удовольствием просмотрели мультфильм солдатская сказка «Похождения жука-носорога» Константина Паустовского. Это одно из лучших произведений о войне. На примере взаимоотношений главных героев – Петра, его сына Степы и жука, автору удалось показать, что и на войне есть место для человеческого тепла, доброты и взаимной поддержки друг друга.

Враг, пришедший на русскую землю и принесший невероятные потери, страшные разрушения, разграбление культурных ценностей и оставлявший после себя выжженные территории, был не просто изгнанным с нашей земли. Он был поверженным и разгромленным на своей собственной земле. Берлин за все четыре кровавых года войны ассоциировался у советских людей как логово и оплот гитлеризма. Полная и окончательная победа в этой войне была завершена взятием столицы фашистской Германии. И завершила эту победную операцию именно наша Красная Армия. Об этих великих событиях учащиеся 5-9 классов узнали на видеуроке мужества "Поклонимся солдату Великой Отечественной"



Фестиваль патриотической песни работников образования «О Родине, о подвиге, о славе»

Педагоги Абидуева И.Ц, Кваша Т.П, Дашиева Д.В, Салыхова Е.В, Жалсараева Р.В, Ещенко В.Г приняли активное участие в фестивале, где исполнили песню «В землянке» и стали лауреатами.

